

Движимые Духом.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Движимые Духом.

2 Петра 1:20-21: «Зная прежде всего то, что никакое пророчество писания не подлежит какому-либо частному истолкованию.

21- Ибо пророчество не приходило во время древнее по воле человеческой: но святые мужи Божьи говорили, как они были движимы Святым Духом.»

Пророки были святыми людьми. Это были скромные люди, одинокие, но прямые и смелые. Для кого-то они были и трудными людьми.

Люди говорят, что есть разница между Духом Святым в Новом Завете и Духом Святым в Ветхом Завете. Они утверждают, что...

1. в Ветхом Завете Дух был с людьми;
2. в Новом Завете Он — в людях.

Это не совсем так. Посмотрите в **1 Петра 1:9-11: «Получая конец веры вашей, именно спасение душ ваших.**

10- О котором спасении осведомлялись и исследовали старательно пророки, пророчествовавшие о благодати, которой надлежало прийти к вам:

11- Исследуя на какое, или какой род времени указывал Дух Христа, который был в них, когда он свидетельствовал наперёд о страданиях Христа, и славе, которой надлежало последовать.»

Деяния 3:22: «Ибо Моисей воистину сказал отцам, Пророка воздвигнет вам Господь Бог ваш, из братьев ваших, подобного мне; его слушайте во всём, что он ни будет говорить вам.»

Сказал ли Иисус это? Он сказал, что будет пророк подобный ему, и его имя будет Моисей. Бог сказал, что будет человек поднят по имени Моисей. Кем был Моисей? Он был посредником.

2 Петра 1:21: «Ибо пророчество не приходило во время древнее по воле человеческой: но святые мужи Божьи говорили, как они были движимы Святым Духом.»

Заметьте, что святые мужи говорили, когда были движимы Духом Святым.

Иллюстрация:

Деяния 26: Павел находился на корабле, а вместе с ним ещё 270 человек. Случилась проблема с кораблём, и они вынуждены были выкинуть весь багаж за борт.

Это портрет церкви, которая находится в темноте.

Павел и его спутники затем и сами покинут корабль, чтобы выжить. (Бог ищет мужчин и женщин полных веры.)

Говорится, что когда они не смогли ничего больше сделать с кораблём, они его покинули. Вот, что означает быть движимым Духом Святым.

Как же Дух Святой «двигает» нас и двигается сам?

Генезис 1: здесь написано, что Дух носился. Он двигался по лицу земли. Тогда была тьма по всей земле.

А что насчёт некоторых людей? Что Бог

будет делать с Захарией, Исайей, Иоанном. Они были обычными людьми. Помните, что человек лишь предполагает, а Бог располагает.

Лука 1:28: «И ангел вошёл к ней, и сказал, Привет, ты которой оказана высокая честь, Господь с тобой: благословенна ты между женщинами.» Ангел приходит и говорит молодой женщине, Марии: *«Господь с тобой.»*

Посмотрите на стих 35- **«И ангел ответил и сказал ей, Дух Святой найдёт на тебя, и сила Всевышнего осенит тебя: поэтому и то святое, что родится от тебя, названо будет Сыном Божьим.»**

Заметьте- *«Дух Святой найдёт на тебя».*

Много раз мы читаем это, но оно мало значит для нас.

Простая женщина просыпается одним утром, и её чрево пусто. Но в какой-то момент Дух Святой нисходит на неё, и за одну ночь в её чреве зарождается новая жизнь. Она наполняется Богом.

Как вы думаете, что она чувствовала? Представьте себе, что Мария идёт к своему жениху и говорит: *«Я должна тебе что-то сказать»*. Он говорит: *«Это очень важно? Мне нужно что-то сделать?»* Она говорит: *«Читал ли ты 9 главу Исайи? Там первосвященник в храме читает из Исайи 9, где говорится, что девственница будет с ребёнком от Духа Святого.»* Иосиф говорит: *«Я слышал это сотни раз!»*

Так ли всё происходило? Нет, Мария этого не говорит! Ей не позволили ничего говорить. Как вы думаете, что она чувствует, когда видит, что её чрево растёт с каждым днём и становится всё больше и больше. Она хотела бы говорить об этом, но не может!

А если она пойдёт и расскажет первосвященнику, то можете себе представить, какие сплетни затем последуют?

Думаете ли вы, что получив Святого Духа, вы революционируете вашу жизнь?

Если вы находитесь в церкви, и в какое-то время Бог вами движет, то Он меняет вашу жизнь, и в подтверждение этого вы видите,

как меняется ваш образ жизни.

Послушайте, вы не сможете сохранить этого только в вашем уме.

Бог не просит вас быть ходячей библиотекой. Он хочет, чтобы вы были Богом наполненной личностью.

Что происходило в Иерусалиме в те дни?

Были сотни солдат, которые располагались вокруг Иерусалима. Мария носит младенца, хотя Иосиф не был близок с ней. Она также утверждает, что не была в связи мужчиной, но что всё это сотворил Бог. Если вы будете наполнены Духом Святым, то возможно, потеряете многих друзей, когда скажете, что Бог сотворил с вами.

Мы мало думаем об этом. Думаете, Мария знала, как Дух Святой найдёт на неё?

Можете себе представить Марию, находящуюся в Иерусалиме, когда все знают, что она девственница? При этом она никогда не пропускала служения в храме. Вам нужно быть такими же, как Мария. Она была очень богобоязненная молодая женщина. В её

окружении приятно было находиться. А теперь она порядком запуталась. Можете себе представить её положение?

Она вспоминает многие моменты и думает: *«Сколько раз я была в этом храме и слыхала отрывок из Исайи 9, но мне трудно поверить, что именно я буду той женщиной!»*

Луки 2:34-35: «И Симон благословил их, и сказал Марии, матери его, Вот, младенец этот поставлен для падения и поднятия опять многих в Израиле; и для знамения, против которого будут говорить;

35- (Да и твою собственную душу пронзит меч,) чтобы открылись мысли многих сердец.»

Мария слыхала не раз, как первосвященник цитировал **Исайя 9**, но она также слыхала и отрывок из **Исайя 53**, когда говорится, что Он был измучен и избит за наши беззакония. Теперь ей предстояло носить в своём чреве Того, Кто возьмёт на себя грехи всего мира.

«Наказание мира нашего было на

Нём и ранами Его мы исцелились.»

Что бы люди сказали о Марии, узнав, что она беременна, но не была ещё замужем? Они подумают, что она - грязная женщина, которая нагуляла ребёнка от кого-то из солдат.

(Когда ты наполняешься Духом Святым, тебя не интересует мнение других людей).

Что же ещё делает Дух Святой? Он нисходит на группу людей. Ученики были собраны в одной комнате, когда были наполнены Духом Святым.

Деяния 2:4: «И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.»

В Деяния 6 говорится о Стефане (стих 5): **И угодно было это слово всему множеству собравшихся; и избрали Стефана, человека полного веры и Святого Духа, и Филиппа, и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николая прозелита из Антиохии.»**

Стефан был человеком веры,

наполненным Духом Святым. Но прежде, чем наполниться Духом Святым, он был полон веры. Многие наполнены Духом Святым, но немногие наполнены одновременно и верой, и Духом Святым.

В Филиппийцам 1 говорится, чтобы мы наполнялись Духом праведности. В **Колоссянам** написано, что нужно быть наполненным всяким познанием Его воли.

Многие люди спотыкаются об эти утверждения, не зная правильного направления.

Поймите, в чём состоит воля Божья и выполните её!

2 Коринфянам 7:4: «Велика моя смелость речи по отношению к вам, велика моя похвала о вас: я наполнен утешением, я безмерно радостен во всей скорби нашей.»

Наполняйтесь утешением.

Эфессянам 3:19: «И познать любовь Христову, которая превосходит знания, чтобы вам наполниться всей полнотой

Божьей.»

«Наполниться полнотой Божьей».

Вы можете быть наполнены всей полнотой Божьей.

Можете ли вы наполнить то, что уже полно, если не выпорожнить его? Да, можете.

Если я выключу свет в этой комнате, и люди начнут заходить, то пустая комната вскоре наполнится людьми, так что нам трудно станет дышать. Тогда мы наполним её светом. Потому она будет полна людьми, и светом. Поворачивая выключатель обогревателя, мы можем наполнить комнату и теплом. Тогда она будет полна людьми, светом, и теплом. Я также могу наполнить её запахом. Таким образом я могу наполнять её и наполнять.

Наполнение Духом — постоянно продолжающийся процесс. Дух всегда присутствует в нашей жизни. Не только однажды, но постоянно Он должен нас наполнять и наполнять!

Иисус сказал: *«Если пребудете во мне!»*

Он говорит, чтобы мы чаще размышляли, и тогда Он покажет нам жизнь сораспятия.

Дождитесь Бога! Что это означает? Это значит получить Божье видение, видение вечности.

Есть некоторые обязанности для этого: молитесь, изучайте писания, размышляйте над словом Бога!

Мы хотим максимум благословений на минимальном вкладе. Но Бог так не делает.

Иисус никогда ничего не делал до тех пор, пока не был наполнен Духом Божьим. Мы читаем, что Он сразу же был поведён Духом на 40 дней в пустыню.

Как был наполнен Иисус?

Исайя 11:

Иоанн 3:34: «Ибо тот, кого послал Бог, говорит слова Божьи: ибо не мерой даёт ему Бог Духа.» Говорится, что Бог дал Иисусу Духа без меры.

Исайя 11:1-4: «И выйдет отрасль из

ствола Иессеева, и Ветвь произрастёт из корней его;

2- И почиёт на нём Дух ГОСПОДА, Дух мудрости и разума, Дух совета и силы, Дух знания и страха ГОСПОДА.

3- И сделает его быстрым на понимание в страхе ГОСПОДА: и он не будет судить по видению очей своих, ни обличать по слуху ушей своих;

4- Но с праведностью будет судить он бедных, и обличать со справедливостью для кротких земли: и паразит он землю жезлом уст своих, и дуновением губ своих увьёт нечестивого.»

Вы не получаете Духа, посетив одно вечернее богослужение. Помните, что Иисус пришёл с высоких прославленных мест в мир скорбей. Вы можете представить себе небо небес? Но и оно не может объять Бога. И этот Бог поместил своего Сына в клеточку женщины.

Что вы думаете Он почувствовал в тёмном чреве женщины?

В **Исайя 6** мы читаем о херувимах и серафимах, которые падают ниц перед Ним. А Он пришёл в мир тьмы, во тьму чрева.

Святые мужи говорили, будучи движимы Духом Святым.

Вы можете быть движимы эмоциями. Сколько раз вы делали посвящение, чтобы больше отдавать, больше молиться? Вы можете посвящать себя хоть 100 раз в день.

Сколько раз человек может быть распят? Один раз - одно посвящение.

Вам нужно приходить к алтарю дважды: однажды, чтобы быть спасённым, а второй раз, чтоб быть освящённым.

Секрет проповеди в **1 Петра 1:11**: **«Исследуя на какое, или какой род времени указывал Дух Христа, который был в них, когда он свидетельствовал наперёд о страданиях Христа, и славе, которой надлежало последовать.»** Страдание, а потом слава (стих 12): **«Которым было открыто, что не им самим,**

а нам служили они тем, что теперь возвещено вам теми, кто проповедовал вам Евангелие Духом Святым, ниспосланным с неба; во что желают проникнуть Ангелы.»

Большинство проповедей риторические или логические, потому что не может быть настоящей проповеди без Духа Святого.

Исход 32:5-6: «И когда Аарон увидел это, он соорудил жертвенник перед ним; и провозгласил Аарон, и сказал, Завтра праздник ГОСПОДУ.

6- И встали они рано на другой день, и принесли сжигаемые приношения, и привели приношения мирные; и сел народ есть и пить, и встал играть.»

Моисей находился на горе, получая заповеди от Бога, а народ и первосвященник танцевали вокруг золотого тельца полунагими.

Стихи 9-10: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Я видел народ этот, и, вот, это жестоковыйный народ:

10- Поэтому оставь меня теперь, чтобы воспламенилась ярость моя на них, и чтобы я истребил их: и произведу от тебя великую нацию.»

Оставь меня! Здесь Бог хочет, чтобы Моисей Его оставил. Это не Бог тянется вниз к Моисею, а Моисей пытается достичь Бога. Проповедь со Святым Духом посылается вниз с неба.

Стих 11- «И умолял Моисей ГОСПОДА Бога своего, и сказал, ГОСПОДЬ, почему воспламеняется ярость твоя на народ твой, который ты вывел из земли египетской силой великой, и рукой могучей?

12- Для чего египтянам говорить, На беду он вывел их, чтобы убить их в горах, и истребить их с лица земли? Отвернись от лютой ярости твоей, и раскайся в этом зле против народа твоего.»

Моисей находился в присутствии Божьем, когда Бог был в сильном гневе. Он учился святому гневу.

Иллюстрация:

Мартин Лютер боролся 15 лет, чтобы обрести уверенность. Он находился в один день в своей клетке, когда дьявол пришёл и написал все его грехи на стенах в его камере. В какой-то момент Мартин Лютер сказал: *«Остановись!»* Дьявол сказал, что он знает все грехи, которые Лютер допустил с тех пор, как был ещё ребёнком.

Тогда Мартин Лютер приказал дьяволу написать одну вещь: *«Напиши теперь поверх всех этих грехов, что кровь Иисуса Христа, Божьего Сына, очищает меня от всякого греха!»* Что же он сделал?

Римлянам 9:

Павел называет Духа Святого свидетелем.

Высшая форма поклонения - в тишине, высочайшая форма молитвы не в словах.

Вы не можете иметь Духа Святого без революции в сознании.

Джордж Фокс был наполнен Духом Святым и однажды он оказался в тюрьме.

Ещё до этих дней он шёл как-то по

улице и Бог сказал ему: *«Сними свою обувь!»* Он снял обувь и бросил под ближайший куст. Затем Бог сказал ему: *«Подними свои руки вверх и иди по городу, восклицая громким голосом»*. Так Джордж шёл по городу и говорил: *«ГОРЕ кровавому городу Литчфилду!»*

Несколько месяцев спустя, когда он подъехал к дому, где его ожидали к ужину, хозяин дома сказал при встрече: *«Хозяйка ещё не готова. Вы не могли бы подождать в моей библиотеке и немного почитать что-нибудь?»* Джордж Фокс зашел в библиотеку. Там было много полок 20 футов в высоту с лестницей, ведущей к верхним полкам. Он добрался до одной книги в кожаной обложке, на которой было написано большими буквами «Литчфилд».

Почему Бог позволил мне открыть эту книгу? Оказывается, в этой книге, которую читали за 200 лет до того, как Джордж Фокс появился в городе, было написано о христианах, измученных и убитых именно на той площади, где Джордж проходил недавно.

Бог сказал Джорджу, что делать в тот день, потому что кровь убитых вопиёт от земли!

Луки 24:45-49: «Тогда открыл он их понимание, чтобы они поняли писания.

46- И сказал им, Так написано, и так надлежало пострадать Христу, и воскреснуть из мёртвых в третий день:

47- И чтобы покаяние и прощение грехов проповеданы были во имя его среди всех наций, начиная с Иерусалима.

48- И вы свидетели этого.

49- И, вот, я посылаю обещание Отца моего на вас: но вы оставайтесь в городе Иерусалиме, пока не будете наделены силой свыше.»

Что происходит? Вот, они съели часть мёда на завтрак с Иисусом и говорили с Ним. Ученики видели Его, прикасались к Нему.

Разве этого недостаточно?

1. Первое чудо, когда Он сказал им: *«Идите по всему миру...»*

2. Второе чудо — Его вознесение.

Стихи 50-53: «И он вывел их аж до Вифании, и поднял руки свои, и благословил их.

51- И было, когда благословлял их, он отделился от них, и вознёсся в небо.

52- И они поклонялись ему, и возвратились в Иерусалим с великой радостью:

53- И постоянно были в храме, восхваляя и благословляя Бога. Аминь.»

После воскресения Иисуса из мёртвых ученики смотрели, как Он преломлял хлеб вместе с ними, ел вместе с ними мёд и соты. Они видели Его затем поднимающимся на облаке в небо.

Разве этого недостаточно? Нет. Им нужно было дождаться Духа Святого.

Ваша цель - быть с самим Богом. Пастор должен учить людей умирать!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.